MUHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MUIAJAEXKTA U HAYKATA
PEITMTOHAJIEH UHCIIEKTOPAT 110 OBPA3OBAHUETO - JIOBEY

KPUTEPHUMU 3A OLEHSABAHE U KPATKH PEINIEHUSA HA TEMUTE OT
OBIIUHCKHU KPBI' HA 62-ta HAIITMOHAJIHA OJIUMITMAJIA 110 MATEMATHKA

20.12.2012r.
VI knac
13ap. lMpecmeTtHato A =1 1,5TOouKMn
MNpecmeTHato B = -1 1,5 TOuYKM
MpecmeTHato C=2 2 TOYKKN
M3uncnapaHe Ha nspasa 2 TOUKM
23an.
Il oeH - gOT 42 =36cCTp. 2 TOYKMU
Il geH - 90%o0T1 x ca 36 x=40CTtp. 3 0T 10 3 ToukmM
IV oeH — 21 cTp. 1 Touka
O6wwo: 139 cTp. 1 Touka
33ap. a) [okasaHo , Ye Spagp = Sasc 1 ToukKka
JJokasaHo, Ye Saop = Ssoc 1 Touka
6) [okasaHo, 4Ye Saos = Seoe = Spoc = Saob; 2 TOYKMU
B) [JokasaHo, 4Ye Spom = Scom = S, Spoc = 2S 0,5 Touku
[okasaHo, ye Sppc = 4S, Spuc = 3S 0,5 ToukM
J[lokasaHo, 4e Spun = Spne = S 0,5 To4ukM
Hamepeno S1 =158 0,5 Touku
HamepeHo Spun = (3/16) Sascp 0,5 TOuYKM
HamepeHo Spun = 18,75% Sgun 0,5 Toukm

Besiko apyro BsipHO pelienue, pa3indHo OT NMPeIJI0KEHOTO, Ce OLIEHsIBA ¢ MAKCHMAJIeH OPoii TOUKH.
3a o0J1acTeH KPBI ce KIACHPAT YYCHUIIATE MOJYYHIH Hall-MaJIKo 16 TOUKH.



